

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
COMUNA BARAGANUL
CONSILIUL LOCAL

Tel:0239-663009; fax:0239-663103; site :www.primariabaraganul.ro
Nr. 5096 din 30.08.2019

PROCES-VERBAL

Privind desfasurarea sedintei ordinare a Consiliului local Baraganul din data de 30.08.2019
Sunt prezenti la sedinta 11 consilieri locali din 13 in functie, absentează consilierii locali Cloșcă Liviu
Georgel și Vasile Marius. Convocarea s-a facut in scris.

D-nul Primar: In baza Dispozitiei nr. **205 din 22.08.2019** se convoacă Consiliul Local Bărăganul în ședința ordinară publică de lucru în data de **30.08.2019**, ora **09,00** în sala de ședințe a Consiliului Local Bărăganul.
Ordinea de zi este următoarea:

1. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal ale sedintei extraordinare a Consiliului local Baraganul din data de 09.07.2019;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului pe anul 2019- initiator , d-l primar;**
3. **Alte probleme**

D-l Primar : d-le președinte de ședință vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi.

D-l consilier Zotoi Neculai: vin cu propunerea să nu mai citim ordinea de zi pentru că toții membrii consiliului o au în față.

D-l Primar: domnule președinte de ședință să trecem mai departe.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă sunt completări ale ordinii de zi, întrebări, completări sau observații.

D-l secretar Luca Viorel: propun suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

4. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal ale sedintei de îndată a Consiliului local Baraganul din data de 22.08.2019;**
5. **Informare privind pregătirea Școlii Gimnaziale Bărăganul pentru anul școlar 2019-2020-prezintă Director Școală Gimnazială -Moldoveanu Dragoș;**

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă nu mai sunt întrebări, completări sau observații, supun la vot ordinea de zi, suplimentată cu propunerea d-lui secretar Luca Viorel. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru : 11

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

Se aproba cu 11 voturi ordinea de zi.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian:Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 09.07.2019 .

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: dacă sunt întrebări, observații sau completări la acest punct de pe ordinea de zi.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: dacă nu mai sunt probleme, supun la vot aprobarea procesului verbal din data de 09.07.2019. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru : 11
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 0

Se aproba cu 11 voturi pentru, procesul verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 09.07.2019 ;

D-l consilier Zotoi Neculai: propun să trecem la punctul nr. 4, privind aprobarea procesului verbal din data de 22.08.2019.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: De acord.Trecem la punctul 4 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței de îndată din data de 22.08.2019;

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă sunt întrebări, completări sau observații?

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă nu mai sunt probleme, supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 22.08.2019. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Voturi pentru : 11
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 0

Se aproba cu 11 voturi pentru, procesul verbal al sedintei de îndată a Consiliului Local Baraganul din data de 22.08.2019 ;

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului pe anul 2019-initiator , d-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă sunt întrebări, completări sau observații?

D-l consilier Zotoi Neculai: am constatat că în organigramă apar 6-7 posturi libere pentru care trebuia să ni se prezinte criteriile pentru aceste funcții. De asemenea, acestea trebuiau afișate la avizierul primăriei.

D-l secretar Luca Viorel: aceste criterii au fost prezentate în referatul compartimentului de specialitate și sunt în concordanță cu Codul Administrativ.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: dacă nu mai sunt întrebări,completări sau observații supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Voturi pentru : 5
Voturi împotriva: 6
Abțineri: 0

Se respinge cu 5 voturi pentru și 6 împotrivă, Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului pe anul 2019;

D-l primar Bivolaru Victor: propun să trecem la punctul nr. 5, prezentarea informării privind pregătirea anului școlar 2019-2020.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: De acord. Trecem la punctul 5 al ordinii de zi: Informare privind pregătirea Școlii Gimnaziale Bărăganul pentru anul școlar 2019-2020- prezintă Director Școală Gimnazială -Moldoveanu Dragoș;

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Domnule director aveți cuvântul.

D-l Director Moldoveanu Dragoș: în anul școlar 2019-2020 activitățile se vor desfășura în patru locații, respectiv Școlile nr. 1 și 2, Grădinițele nr. 1 și 2, renunțându-se la locațiile din Spicu și Radu Vodă datorită numărului mic de copii. În cele patru locații s-au făcut lucrările de igienizare și reparații, s-au aprovizionat cantitățile necesare de lemne de foc pentru funcționarea centralelor termice.

Din acest an școlar grădinița nr. 2 a fost dotată cu o centrală termică electrică care va crea un microclimat adecvat și va ușura munca personalului auxiliar.

De asemenea, mulțumesc Consiliului local și conducerii primăriei pentru sprijinul acordat în rezolvarea problemelor cu care s-a confruntat unitatea de învățământ.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă sunt întrebări, completări sau observații?

D-l consilier Brăcaci Radian: Cele patru locații mai au grupuri sanitare în curte?

D-l Director Moldoveanu Dragoș: toate cele patru locații au grupuri sanitare moderne amplasate în clădirile școlilor și grădinițelor.

D-l consilier Zotoi Neculai: vă rog domnule Director să ne înaintați un tabel cu elevii cuprinși în listele actuale și rezultatele unui recesământ pentru a evalua situația numărului de elevi în viitor. Având în vedere că activitatea în locațiile din Spicu și Radu Vodă a încetat, acest lucru va duce la degradarea și în final distrugerea acestora. De aceea trebuie să facem eforturi pentru obținerea aprobării privind înființarea a 2 clase care să funcționeze în aceste locații, ținând cont că acestea au fost investiții particulare. Cu această situație se confruntă și dispensarul vechi.

D-l viceprimar Preda Mihai: se va interveni la dispensarul vechi după ce dispensarul va fi mutat în sediul nou până la sfârșitul anului.

D-l Director Moldoveanu Dragoș: având în vedere că în clasa pregătitoare au fost 29 copii, iar prin lege se va aproba o singură clasă, nu știu cum să înființăm încă două clase, totul rezumându-se la numărul foarte mic de copii.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă nu mai sunt probleme trecem la punctul nr. 3- Alte probleme. Ce probleme aveți de ridicat?

D-l consilier Cheleş Nelu Dumitru: sunt cazuri în care crescătorii de animale nu mai au efectivul pentru care li s-a repartizat prin contract suprafețe din izlaz pentru pășunat, iar dacă nu le mai au de ce nu s-a reziliat contractul. Noi stăm cu animalele pe suprafața repartizată unde nu mai este iarbă, iar pe suprafețele pentru care nu mai sunt animale și este iarbă nu pășunează nimeni.

D-l primar Bivolaru Victor: noi luăm de bază numărul de animale înregistrat și consemnat în Registrul animalelor administrat de medicul veterinar și după care s-au repartizat suprafețele de izlaz. Pentru clarificarea acestei probleme o să solicităm medicului veterinar o situație actualizată a numărului de animale pe fiecare crescător de animale.

D-l consilier Zotoi Neculai: să se verifice și numărul de animale declarat la registrul agricol.

D-l consilier Cîrjan Mitică: referitor la drumuri aş vrea să știu de ce strada pe care locuiesc nu este cuprinsă în proiectele de asfaltare.

D-l primar Bivolaru Victor: proiectele au fost limitate de sumele alocate, de aceea au mai rămas destule drumuri care vor trebui reabilite în viitor.

D-l consilier Zotoi Neculai: sunt lucrări care nu au fost aprobate de Consiliul local, exemplificând înființarea rețelei electrice din cimitirul din Doicești, iar pentru cimitirul din Radu Vodă de ce nu s-a putut realiza acest lucru. Se fac lucrări care nu sunt aprobate de Consiliul local la care nu sunt devize, proiecte pentru realizarea lor, de aceea în viitor vor trebui aprobate de Consiliul local.

D-l Primar Bivolaru Victor: toate lucrările pe obiective au fost cuprinse în listele de investiții care au fost aprobate de Consiliul Local, pentru care s-au întocmit proiecte în vederea realizării lor, iar la fiecare s-au aprobat devizele cu indicatorii tehnico-economici.

D-nul presedinte de sedinta Georgescu Marian: Dacă nu mai sunt probleme de discutat, declar încheiată sedinta ordinară a Consiliului Local Baraganul din data de 30.08.2019.



Contrasemneaza,
Secretar comuna,
Lucia Viorel

